
świeta

zaczynamy               ?

Poziom trudności: Średni

1. czy każdy co roku ma swoje imieniny

A - fausz

B - prawda

2. 3 maja to dzień\\świeto

A - konstucji

B - dziecka

C - niepodległości

D - polski

3. urodzony w 1924.r człowiek ma obecnie?

A - 88

B - 90

C - 220

D - czy 123lata

4. w 2013roku WOŚP świętuje

A - 12

B - 21

C - 23

D - 43urodziny

5. WOŚP to innaczej

A - wiel.olk.św.pom.

B - wielka.olk.św.pom

C - wielka olkiestra świotecna pomocy

D - w.o.ś.p

6. wymień chociaż trzy tradycje wielkanocne

    ...........................
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świeta

zaczynamy               ?

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A,

2. A

3. A

4. B

5. D

6. święconka,mazurki,pisanki
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